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Opgave 2:  POST


Posthuse
PROBLEM 

Der er givet en retlinjet motorvej med byer placeret langs med motorvejen. Motorvejen er repræsenteret ved  en heltals-akse, og positionen af hver by er bestemt ved et enkelt heltal. Der findes ikke to byer med samme position. Afstanden mellem to positioner på aksen er den absolutte værdi af forskellen mellem deres heltals-koordinater.

Der skal bygges posthuse i nogle af – men ikke nødvendigvis alle – byerne. En by og dens posthus har den samme position. Posthusenes placering skal vælges, så den samlede sum af afstandene fra by til nærmeste posthus er minimal.

Opgave

Skriv et program der – givet positionerne af byerne og antallet af posthuse – beregner den mindst mulige værdi af den samlede sum af afstandene fra enhver by til dens nærmeste posthus, samt en hertil hørende placering af posthusene.

INPUT

Input læses fra tekstfilen POST.IN, der består af to linjer:

· Første linje indeholder to heltal. Det første er antallet af byer V, hvor 1 ( V ( 300.  Det andet er antallet af posthuse P, hvor 1 ( P ( 30 og P ( V. 

· Den anden linje indeholder V heltal i voksende orden. Disse heltal angiver positionerne af byerne. For enhver position X, gælder at 1 ( X ( 10 000.


OUTPUT

Output skal skrives til tekstfilen POST.OUT.

· I første linje skal skrives ét heltal, som er summen af afstandene mellem by og nærmeste posthus (blandt de posthuse som beskrives i den anden linje).

· I den anden linje skal skrives P  heltal i voksende rækkefølge. Disse heltal angiver placeringen af de posthuse som skal bygges. 
Der kan være flere forskellige løsninger.  Dit program skal angive én af dem.

EKSEMPEL

POST.IN:
10 5
1 2 3 6 7 9 11 22 44 50
POST.OUT:

9

2 7 22 44 50
Evaluering

Hvis dit programs output ikke har overensstemmelse mellem placeringer og afstand, får du 0 points.

Er placeringerne således at afstanden er minimal, vil du få 10 points per testcase, men også løsninger, der ikke er helt optimale, vil score lidt points (afhængig af hvor tæt på det optimale de er).
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